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2¢ Salon des Arts du Livre

Le samedi 9 mai 2009

A la salle de 'Union francaise, 429, rue Viger est

de 12h a 18h

Organisé par I’Association des relienrs du Québec
www.relieursduquebec.ca/evenements/

Sommaire :

Livres du Nouveau Monde — Laurentiana & Americana

Art & littérature : 2-4

Varia : architecture, commerce, histoire, tourisme
& régionalisme, science & technique, Montréal 5-9

Québec : 4
Livres du Vieux Continent

Art & littérature : 10-11

Varia : histoire, etc. 11-12

Ancienne collection Jean Leduc, suite : 13-16

Conditions de ventes

Les livres et documents offerts dans cette liste sont brochés et en
bon état, sauf indications contraires. Les documents insatisfaisants
peuvent étre retournés, apres entente, dans la semaine de leur ré-
ception.

Les prix sont nets, en dollars canadiens. Paiement : Visa, Master-
card, Paypal, traite en dollars canadiens, cheque ou comptant. Les
frais de port, d’emballage et d’assurances sont en sus.

La TPS (maintenant 5%), lorsqu’elle s’applique, sera ajoutée au total.

Postes : nouveanx: tarifs 2009

Frais de port minima, a 500gr :

Canada, $8; USA, $9; international, $16.
Plus de 500gr ct jusqu’a 1kg :

Canada, $9 ; USA, $14 ; international, $30.

bcquﬁiﬁons récente,

Et oui, le temps des vacances bientot

FISHING

QUEBEC
ke
GOOD
ROADS
PROVINCE

HUNTING

RESORTS

[14186] Quebec : The good roads Province. Quebec: Department of
Highways and Mines (Provincial Tonrist Burean), 1932 [July 1st, 1932, in-
8 illustré, vues et cartes, [32]p. incluant les couvertures illustrées.

it Agrafé. Petite perte a la couverture arriére, sinon bon état.

45,00 $
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Liste de mai 2009 — Acquisitions récentes
Livres anciens & modernes du Nouveau Monde

Art & littérature (illustré, cinéma)

ARAGON.

[14094] Le Créve-coeur, Préfaces d'André Labarthe et de Cyril
Connolly. New York: Editions de la Maison francaise, s.d. [1943], in-8, G4p.
Couverture blanche imprimée rouge et noir.

:: Premiére édition américaine. Préfaces en francais et en anglais. :: Thieme -
Drevet, Bibliographie de la littérature francaise 1940-1949, p. 13, donne
1943. :: Broché, couverture défraichie. Rare.

25,00 %

ART CANADIEN.
[14068] Catalogue : Canadian Painting and Sculpture owned by
canadians. Toronto: Canadian National Exhibition, 1948. in-8, 1f. (titre), 24p.
et 1 f. blanc. Couverture illustrée, titrée : Canadian National Exhibition 1948
Catalogue of the Arts. :: Agrafé. Défraichi.

20,00 $
[14069] A Century of Canadian Art 1938. London: Tate Gallery, 1938. in-8,
36p. et 31 planches. Couverture illustrée d'une reproduction couleurs
conttecollée (Tom Thomson). :: Catalogue d'expo. Broché. Bon état.

25,00 $
[14070] A Century of Canadian Art. London: Tate Gallery, [1938]. Carton
publicitaire  pour l'expo, illustré d'une reproduction couleurs de
«Ludovine », d'Edwin Holgate. Bon état.

25,00 §

BEAULIEU, P.V.].
[14047] Vente aux enchéres de 1'Atelier de Paul Vanier Beaulieu.
Montréal: Hdtel des Encans, 2005. in-4 illustré couleurs, 31p. Couverture
illustrée couleurs. :: 261 entrées, en majorité illustrées. Agrafé. Bel état.

15,00 $
BELLEFLEUR].
[14074] Vie des Arts No 17, Noél 1959. Montréal: 1959. in-4 bien illustré,
68p. Couverture illustrée couleurs.
2 Comprend larticle de Roland Giguere : Aux ateliers de lithographie
Desjobert [Patis|, accompagné d'une lithographie originale en 3 couleurs de
Léon Bellefleur, sur double page : "Neuf de coupes" tirée chez Desjobert.
:: Broché. Bon état.

125,00 $
BERGERON, André et Anton BRUCKNER.
[14075] Messe en mi mineur. Montréal: Petits Chantenrs du Mont-Royal, 1996.
Un disque numérique, sous coffret, accompagné de 2 lithographies
originales de André Bergeron (1937-) créées a I'occasion du 40e anniversaire
de fondation de la Maitrise des Petits Chanteurs et du 100e anniversaire du
déces de Bruckner : La Grande place de Linz; et Dans le ciel de Linz (qui
illustre le livret accompagnant le disque). Les lithos, 20 x 20,5cm,
numérotées (40/96), titrées et signées par l'artiste, sous chemise de papier
avec un feuillet de présentation imprimé sur papier calque. :: L'ensemble
sous boitier de toile rouge au nom de Les Petits Chanteurs du Mont-Royal.
250,00 $

BILAIS, Marie-Claire.
[14188] La Belle Béte, roman. Paris: Flammarion, [1961], in-16, 182p. et 4f.
Couverture imprimée. :: Edition parisienne, premier tirage, apres celle de
Québec, 1959. :: Broché, dos passé. Bon état.

25,00 $
BRUCHESI, Jean.
[14011] Jours éteints. Montréal: Librairie d'Action canadienne-frangaise, "Les
Gerbes - Contributions de la Faculté des Lettres de I"Université de Montréal, 11",
1929. in-16, 269p. Couverture gtise illustrée d'un bois en 2 couleurs de
Rodolphe DUGUAY. :: Recueil d'articles et d'essais. :: Broché. Bon état.

20,00 $
CALDER].
[14058] Alexander Calder, A retrospective exhibition. New York: Solomon
R. Guggenbeim Museum, 1964. in-4 illustré, 87p. Couverture couleurs. ::
Catalogue d'expo : New York, Milwaukee, Washington et Paris, au Musée
National d'art moderne. 5000 ex. :: Broché. Bon état.

20,00 $

CARRIER, Roch.
[13189] Mes Oeuvres complétes, ou 1'Art d'acheter un livre ancien,
Traduit en anglais par Sheila Fischman, Ouvrage précédé de notices
biographiques et historiographique illustré d'un plan. Montréal: Confrérie
de la librairie ancienne dn Québec, 2008. petit in-4 illustré d'un plan, 24p.
Couverture 2 rabats, illustrée.
:: Edition originale bilingue comprenant la truduction en regard, publiée a
'occasion de la 25¢ édition du Salon du livre ancien de Montréal, les 27 et
28 septembre 2008. Edition de 1,100 exemplaires, dont 1000 sur papier
Bond au format petit in-8 ont été distribués aux 1000 premiers visiteurs du
Salon.
:: Notre exemplaire est du tirage limitée 100 exemplaires réimposés au
format petit in-4 et tirés sur papier texte Voice 160gr coquille; numérotés et
signés par l'auteur et la traductrice; présentés sous couvrure de papier Saint-
Armand dans une typographie de Martin Dufour, ornée d'une estampe
originale de Danielle Cadieux; avec des gardes de papier marbré au motif
caillouté turc de Lucie Lapierre. La couture et le pliage ont été assurés par
Emmanuel Poinot. :: Bel état.

50,00 $
CAUCHON, Michel.
[14150] Jean Baptiste Roy-Audy 1778 - c.1848. Qucbec: Editenr officiel du
Qunébec, 1971. in-8, bien illustré : reproductions, portraits, 153p. Couverture
illustrée. :: Collection Civilisation du Québec, Série Art et Métiers. Broché.
Ex-libris d'un collectionneut. Bon état.

15,00 §
CHABOT, Cécile.
[14104] Ombres et Lumiéres : Conte de Noél avec dessins par I'auteur.
8.1 (Montréal):  Goodyear News, 1959. in-8 illustré de vignettes, [20]p.
Couverture blanche illustrée.
i+ "Cette édition miniature du "Goodyear News" contenant un conte de
Noél, vous est offerte en guise de Souhaits de Bonne Année de la part des
représentants et des membres de la firme Goodyear" pour 1960. La page
[19] est illustrée de 4 portraits et comprend les voeux de 4 dirigeants de la
firme. :: Agrafé. Bel état.

4500 $
[14103] La Sainte famille s'en allant promener : Conte de Noél [avec
dessins par l'auteur]. S... (Montréal): Goodyear News, 1956. in-8 illustré de
vignettes, [20]p. Couverture illustrée.
i "Cette édition miniature du "Goodyear News" contenant un conte de
Noél, vous est offerte en guise de Souhaits de Bonne Année de la part des
représentants et des membres de la firme Goodyeat" pour 1957. La page
[19] est illustrée de 3 portraits et comprend les voeux de 3 dirigeants de la
firme. :: Agrafé. Bel état.

45,00 $
CHAPDELAINE, Norbert (1859-1920).
[14102] Album : Le Credo, illustré par N. Chapdelaine, artiste-peintre.
Montréal: 1915. Dépliant au format in-12, illustré de 12 reproductions
couleurs contrecollées. Titre en couverture et "Portrait de l'auteur” en
couverture arricre. Texte en francais et en anglais en légende sous la
reproduction, ainsi que traduction en chinois, japonais, italien, grec et
polonais sur le dépliant. Bon état.

50,00 $
CLOUTIER, Cécile.
[14014] Mains de sable. Québec: Editions de I'"Are, 1960. in-8 carré, n.p.
Couverture a rabats, illustrée (déchem). :: Edition originale. Collection de
'Escarfel. Broché. Bon état.

20,00 $
DUSSAULT, Virginie (1891-1969).
[14017] Amour Vainqueur. Montréal: Imprimerie ].-R. Constantinean, 1915. in-
8 illustré de 13 planches hors-texte, 164p. Couverture illustrée.
:: Edition originale de cet unique ouvrage de l'auteure. Un roman d'amour
sage ou la passion est incarnée par un américain... Préface de l'auteure.
DOLQ 2, 44. :: Edition illustrée d'un portrait de l'auteure, de compositions
au trait et de vues : Couvent du St Nom de Marie, Hochelaga; Couvent des
Utsulines, Chatam, Ont.; College de I'Assomption; Edifice Birks.
:: Débroché. Peu commun.

35,00 §

Francois Coté, libraire depuis 1986
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DUVAL, Paul.
[14045] Canadian drawings and prints. Toronto: Burns and MacEachern,
1927. in-4 illustré de 100 planches, n.p. Cartonnage de I'éditeur, toile grise. ::
Bon état.

15,00 $
GAUTHIER, Louis.
[14066] Anna. Montréal: Cercle dn Livre de France, 1973 [¢.1967], in-8 illustré,
170p. et 2 f. Couverture jaune imprimée. :: Retirage de ce roman ludique qui
remet en question la nouvelle écriture moderne. Un beau texte de surcroit...
DOLQ 4, 28. :: Broché. Bel état.

15,00 $
GRANDBOIS, Alain.
[11351] Rivages de 1'homme, poémes. Québec: ['autenr [L'Eclairenr,
Beanceville], 1948. in-8, 96p. et 2 f. Couverture grise imprimée. :: Edition
originale. DOLQ 3, 875. Broché, dos passé. Bon état.

30,00 $
HEBERT, Anne.
[12940] Le Torrent. Montréal: Beanchemin, 1950. in-8, 171p. et 2f. Couverture
imprimée.
i Edition originale de ce recucil de nouvelles, 2¢ titre de l'auteure qui a
financée I'impression. Comprend "L'Ange de Dominique" qui sera retirée de
I'édition parisienne de 1965. DOLQ 3, 1007. :: Broché, dos passé. Bon état.
Peu commun.

75,00 $
HENAULT, Gilles et Henri Barras.
[4363] Panorama de la sculpture au Québec, 1945-70. Montréal: Musée
d'art contemporain, 1970. in-4 bien illustré de portraits et d'une centaine de
planches de reproductions. 195p. Couverture grise imprimée.
:: Catalogue d'expo itinérante (Montréal et Musée Rodin, Paris). Tirage sur 2
papiers : teinté pour les 74 notices biographiques et blanc hélio pour les
repros. :: Broché. Bon état.

2500$
JOBIN-VIGNEAU, Liliane.
[14160] Siméon Bertrand, sculpteur sur bois 1879-1954. Longuenil: Société
historigue du Marigot, 1982. in-8 illustré, 28p. Couverture illustrée. :: Agrafé.
Bon état.

15,00 $
LABERGE, Albert.
[14093] Peintres et écrivains d'hier et d'aujourd'hui. Montréal: Edition
privée, 1938. Grand in-8 illustré d'un frontispice et de 55 planches hors-texte
(portraits, reproductions et fac-similé), 245p. Couverture grise imprimée.
i Edition originale tirée a 140 ex. numérotés et signés par l'auteur. Recueil
de portraits, parmi lesquels Alfred Laliberté, Henti Beau, Maurice Cullen,
Albéric Bourgeois, Charles Gill, Jovette Bernier, Marcel Dugas, Maurice
LeBel, Paul de Martigny, Louvigny de Montigny, Albert Ferland, Emile
Nelligan, etc. DOLQ 11, p. 842-843. :: Broché. Couverture défraichie avec
déchirute sans perte. ENVOI de l'auteur. Rare et recherché.

350,00 $

LAPOINTE, J.H.H..
[14143] Le Trésor du Géant, roman du terroit. Longueuil: ['autenr
[L'Eclairenr, Beanceville], 1929. in-8, 264p. Couverture imprimée.
i Edition originale, avait parue en feuilleton I'année précédente dans Mon
magazine, Montréal. Roman qui exploite le mythe de 'homme fort canadien
et la these agriculturiste de cette époque de colonisation. DOLQ 2, 1092. ::
Broché, couverture défraichie, pertes au dos. Peu commun.

35,00 $
LARIVIERE, Jules.
[14106] L'Iris bleu, roman canadien inédit, illustrations de A.
Fournier. Montréal: Garand, 1925. in-8 illustré, 68p. Couverture illustrée. ::
Collection Le Roman canadien. 2e édition, couverture redessinée (la lere en
1923). :: Agrafé. Couverture un peu défraichie, sinon bon exemplaire.

20,00 $
LASNIER, Rina.
[14174] Le Chant de la Montée. Montréal: Beauchemin, 1947. in-folio illustré
de lettrines rouge et noir et de 3 planches insérées (compositions au trait
signées SMDC, CND), 120p. et 4f. Couverture illustrée.
:: Edition originale tirée a 1500 exemplaires numérotés sur Rolland de Luxe.
DOLQ 3, 179. :: Broché. Importante déchirure sur la couverture supérieure
sans pette et petite déchirure matginale sur 3 feuillets.

75,00 $

[14175] IDEM. :: Broché. Importante déchirure sur la couverture arriere,
dos répaté (ruban adhésif)

45,00 $

LAVIOLETTE, Guy.
[14099] Evangeline en trente tableaux d'aprés le poéme de
Longfellow. Québec: Editions de I'A.B., sans date, in-8 illustré couleuts, n.p.
[32]p. Couverture illustrée. :: Les illustrations signées L.B. [Louis Brouilly].
Agrafé. Bon état.

15,00 $
[14101] Louis de Buade, comte de Frontenac (1622-1698) Sauveur de la
Nouvelle-France. Québec: Editions de I'A.B., [¢.1944], in-8 illustré couleurs,
32p. Couvertute illustrée. :: Collection Gloires Nationales. Illustrations de
Rolland Boulanger. 28e mille. :: Agrafé. Bon état.

15,00 $
[14100] Marie-Madeleine de Verchéres, chitelaine de La Pérade 1678-
1747. Quiébec: Editions de I'A.B., [c.1944], in-8 illustré couleurs, 32p.
Couverture illustrée. :: Collection Gloires Nationales. Illustrations de Louis
Brouilly. 28e mille. :: Agrafé. Bon état.

15,00 $
LECLERC, Félix.
[14013] Le Fou de 1'fle, roman. Paris: Denoél, 1958. in-16, 222p. Couverture
imprimée.

:: Edition originale. :: Exemplaire du Service de presse (cachet perforé) avec
un carton : "De la part de I'auteur absent de Paris". Br, non coupé. Bon état.

45,00 $
LEVEQUE, Claude Thomas Pierre.
[14022] La Malédiction, drame - vaudeville en trois actes pour jeunes
gens, par C.T.P. Lévéque. Montréal: Librairie Beanchemin, sans date [1917],
in-16, 96p. Couverture bleue imprimée, datée 1917.
:: Nouvelle édition, rare, la premiere en [1890?-19107]. :: Agrafé, couverture
un peu défraichie. Notes au plomb de mise en scéne. Bon état.

20,00 $
LONGFELLOW, Henry W.
[14076] Evangéline, et autres poémes de Longfellow, Traduction libre
par Pamphile LEMAY - Troisiéme édition. Montréal: |.-Alfred Guay, 1912.
in-16 illustré d'un frontispice (portrait), 209p. et 1 f. (table). :: Cartonnage
récent. Cachets. Exemplaire de travail.

15,00 $
MAILLET, Andrée.
[14145] La Marquise tétue et le mulot réprobateur - Les Aventures de
la princesse Claradore, illustré par Francine. Montréal: Editions 1 ariétés,
1944. in-8 illustré de vignettes et de planches,167p. et 3 f. (catalogue de
I'éditeur). Couverture illustrée couleurs. :: Ed. originale. Broché. Bon état.

25,00 $
MARIE-ANASTASIE.
[14189] Vitrail inachevé, gravures de l'auteur. Montréal: Editions du
Grainier, 1983. in-8 carré, illustré de 4 bois, 91p. et 4f. Couverture illustrée. ::
Edition originale. Un des 540 numérotés sur bouffant. Broché. Bon état.
ENVOI de l'auteute.

30,00 $
Martinus-Alfred, frére (1869-1923).
[14004] La Connaissance pratique du Beau [essai d'esthétique],
Préface de M. J.-B. Lagacé. Montréal: Fréres des écoles chrétiennes, [c.1924], in-
8 illustré, x, 332p. Couverture imprimée. :: Broché. Bon état.

45,00 $
McEWEN] - NAUBERT-RISER, Constance.
[14054] Jean McEwen : Poémes Barbares, par Constance Naubert-
Riser. Montréal: Les 400 conps et Galerie Simon Blais, 1998. in-4 bien illustré
couleurs, 151p. Couverture illustrée couleurs. :: Avec la bande annonce :
Prix Paul-Emile Borduas 1998. Broché. Bon état.

30,00 $

McLAREN, Notrman.
[14041] McLaren. Montréal: Office national dun Film, 1980. in-folio, 39cm, bien
illustré, 31p. Couverture illustrée. :: Edition en francais. Rédaction : Guy
Glover. :: Agrafé. Bon état.
35,00 §

[3145] Mutation, Sept sérigraphies originales de Norman McLaren.
Montréal: Editions de la Guilde graphique, 1975. En feuille, 10 f. simples dont 7
de planches (66,5 x 66,5 cm). Porte feuille de toile grise a deux rabats.
i Tirage 2 118 ex. sur Rhododendron (no 19/100). - 7 sérigraphies en
couleurs, datées, numérotées, signées et titrées. HOULD-Alix, Répertoire
des livres d'artistes au Québec, 1993-97, no 175. : Bon état.

1850,00 $
[11188] Norman McLaren. Montréal - Annecy: Cinémathéque canadienne, 1965.
in-8 catré bien illustré, n.p. [48]p. Couverture noire illustrée.
i Catalogue d'expo de la premiere exposition Norman McLaren, Annecy, |

Francois Coté, libraire depuis 1986
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France, dans le cadre des Journées internationales du Cinéma d'animation,
1965. :: Portraits et séquences, un essai de André Martin, et des textes de
cinéastes dont Alexeieff, Lambart, Vokotic, Grierson, Hubley, Jutra, et de
Benayoun, Borowczyk, etc. Filmographie. :: Agrafé. Bel état.

25,00 $
McLAREN, Norman.
[10545] Norman McLaren. Montréal: Séquences, revue de cinéma, No spécial,
1975, in-8 carré illustré, 191p. Couverture illustrée couleurs. :: No spécial de
Séquences, no 82, XX anniversaire, octobre 1975. Entrevue, pp. 7-94,
Etudes, Témoignages, Statistiques, Filmographie, Bibliographie. :: Broché.
Bon état.

25,00 $
PAYETTE] - BURNETT, David.
[14048] Jacques Payette. Toronto: Drabinsky Gallery, 1999. in-4 bien illustré
couleurs, 56p. Cartonnage et jaquette illustrée couleurs. :: Avec le carton de
l'expo 1999. Bon état

25,00 %
PELOQUIN, Claude / ZILON.
[14200] Le Cadeau. Montréal: Michel Briilé, 2008. in-4 n.p. de 128 f. Avec la
Feuille volante décrivant I'Odyssée du Cades.
. Fac-similé d'un livre unique réalisé par Claude Péloquin et illustré
d'aquatelles de ZILON, dont certaines en couleurs. Tirage sur papier
couché. Un des 250 exemplaires signés par l'auteur et l'artiste sous
couverture de papier fort, gris, cloutée, rehaussée de traits a l'enctre rouge et
orange, et vernis..
i Vient de paraitre. Bel état.

125,00 $

PETIT, Gaston.
[14015] L'Art de la mémoire : entretiens avec Leah Ghan. Tokyo / Trois-
Rivieres: Editions Chikushin | Champlain, 2001. in-8 illustré, 206p. Couverture
illustrée. :: Premiete édition. Imprimé a Trois-Rivieres. Broché. Bon état.

25,00 $
PHOTO- Mia et Klaus MATTHES].
[14043] Québec, Mia et Klaus, texte de Gatien Lapointe. Montréal: Libre
Expression, 1981. in-8 généreusement illustré, viii, 189p. de photographies
couleurs, et ix-xxxi p. Couverture imprimée et jaquette illustrée couleurs.
:: Bon état.

45,00 $
PICASSO].
[14177] Pablo Picasso : Rencontre a Montréal. Montréal: Musée des Beanx-
Arts de Montréal, 1985. in-4 bien illustré de vignettes et de planches dont 80
en couleurs, 307p. et 2f. Cartonnage toilé et jaquette illustrée couleurs.
:: Bon état.

25,00 $
[14178] Pablo Picasso : Meeting in Montreal. Montreal: Montreal Musenm of
Fine Arts, 1985. in-4 bien illustré de vignettes et de planches dont 80 en
couleurs, 307p. et 2f.

i Un des 300 exemplaires "hors-commerce" numéroté sur vélin pur fil
Arjomari. En feuilles sous boitier toilé. Exemplaire accompagnée du
certificat signé par le directeur du Musée, Alexander V. Gaudieri, et de I'ex-
libtis (#272/300). :: Bon état. Rate.
325,00 $
RIOPELLE].
[14167] Riopelle, Ficelles et autres jeux. Paris: Centre culturel canadien |
Musée d'art moderne de la ville de Paris, 1972. in-4 (32cm), n.p. 10f. de textes
illustrés de 3 planches couleurs et 24 planches pour 86 reproductions dont 7
en couleurs et de celles-ci une repliée. Couverture illustrée couleurs.
:: Ouvrage enrichi de 4 lithographies originales dont la couverture (tirées
chez Maeght). Textes de Jacques Lassaigne, Noel Lajoie, Pierre Schneider.
:: Broché. Bel état.
150,00 $
[7913] IDEM. :: AVEC 3 documents : la liste des oeuvres exposées, 1f. de
papier gris imprimé; « Liste des oeuvres exposées », 3 f., 3 p. tapuscrites et
reprographiées; « Patler de corde », 3 f., 3 p. tapuscrites et reprographiées
(extraits du texte de Pierre Schneider inclus au catalogue). Broché. Bel état.
175,00 $
ROCHE, Aimé.
[14091] La Clairiére aux wapitis : la Grande prairie, roman, Jaquette et
illustrations de Pierre Joubert. Paris: Alsatia, [1962, ¢.1959], in-8 illustré,
291p. Couverture imprimée et jaquette illustrée couleurs. :: Collection
"Rubans noirs". Drame peu banal vécu dans la Grande Prairie canadienne.
Broché, non coupé. Bon état.
35,00 $
ROUSSIL, Robert.
[14168] Manifeste, Commentaires et notes de Claude Jasmin. Monzréal:
Jour, « les idées du jour », 1965. in-8, 88p. et 4 f. Couverture illustrée (portrait).
:: Manifeste sous forme d'entrevue. Broché. Bon état.
25,00 $
ROUSSIL, Robert, Denys Chevalier et Pierre Perrault.
[14172] L'Axt et I'Etat. Montréal: Parti Pris, 1973. in-8 illustré, 103p. et 2 f.
Couverture illustrée. :: Collection Aspects no 21. Oeuvres de Roussil, pp.
15-45, photos de Danielle Moreau et Michel Giroux. :: Broché. Bon état.
25,00 $
SEQUENCES, Revue de Cinéma.
[14169] Séquences, 25i¢éme Anniversaire. Montréal: 1980. in-8 carré,
illustré, 171p. Couverture illustrée. :: Avril 1980. No 100. Défraichie
(mouillures aux derniers feuillets)
10,00 $
[14170] Séquences, L'Animation a 1'ONFE. Montréal: 1978. in-8 carré,
illustré, 199p. et 4f. Couverture illustrée. :: Janvier 1978, No 91. Broché. Bon
état.
15,00 $
Art & Littérature — Fin

QUEBEC

CAMBRAY, Alfred.

[14096] Robert Giffard, premier seigneur de Beauport, et Le Origines
de la Nouvelle France, premier volume. Cap de la Madeleine: 'antenr,
1931.grand in-8 illustré (fac-similés, dessins), 372p. Couverture imprimée. ::
Seul tome paru. Broché. Bel état. 125,00 $

DAVIES, Blodwen.

[14018] The Storied Streets of Quebec, illustrations by Robert PILOT.
Montreal: Lonis Carrier, [¢.1929], in-12 illustré en noir, 94p. et 1f. Couverture
illustrée couleurs. :: Edition commerce, non numérotée et illustrée en noir
seulement (10 compositions de PILOT), plus un plan repliée, in-fine. ::
Cartonnage de I'époque, bradel, toile rouge, couverture supérieure
conservée. Bon état.

30,00 $

QUEBEC 300¢] - Comité du Livre-Souvenir des Fétes jubilaires.

[14001] Les Fétes du Troisiéme Centenaite de Québec 1608-1908.
Québec: Typ. Laflamme & Proulx, 1911. in-8 illustré de planches hors-texte,
630p. Cartonnage toilé de I'éditeur. :: Un peu déboité. Bon état. 75,00 $

RUDDEL, David-Thiery.
[14044] Québec, 1765-1832 : L'évolution d'une ville coloniale. Hu//:
Musée Canadien des civilisations, 1991. in-4 bien illustré, 303p. Couverture

illustrée couleurs. :: Broché. Bon état. 15,00 $

SCOTT, H.-A..

[14085] Notre-Dame de Sainte-Foy : histoire civile et religieuse
d'aprés les sources - Une paroisse historique de la Nouvelle-France,
Tome 1, 1540-1670. Québec: |.-A. K.-Laflamme, 1902. in-8 illustré de vignettes
et de planches hors-texte (dont 4 plans et cartes repliés), ix et 620p.
Cartonnage de I'époque, toile fauve. :: Seul tome paru. :: Exemplaire déboité,
dos passé, une charniére faible. Peu commun. 75,00 $

VALLEE, Arthur.

[14026] Notes bréves sur quelques documents et pieces du Trésor de
1'Hotel-Dieu de Kebec... rédigées par Arthur Vallée. Québec: 1934. in-8,
49p. et 3f. Couverture imprimée.

= Titre de la couverture. "Exposés a 'Hopital a l'occasion des Congtes
conjoints de I'Association des Médecins de Langue francaise de I'Amérique
du Nord et de I'Association des Médecins de langue francaise d'Eutope,
Québec, 27 au 30 aout 1934". Tirage a 200 exemplaires sur papier de luxe.
Un des 100 numérotés (no 48). = Bien complet du feuillet "A cortiger".
Broché. Bon état. Long ENVOI de l'auteur. 75,00 $

QUEBEC - Fin
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Liste de mai 2009 — Acquisitions récentes
Livres anciens & modernes du Nouveau Monde

Varia : architecture, commerce & industrie, histoire, Montréal, Québec,
régionalisme & tourisme, science & technique

ARCHITECTURE et relatif

ARCHAMBAULT, Joseph-Papin (1880-19606).
[14162] La Villa St.Martin : retraites fermées pour les hommes, Abord-
a-Plouffe, prés Montréal . Abord-a-Plouffe: sans date [19222, imprimatur], in-
12 illustré, [24]p. Couverture imprimée. :: Brochure imprimée a Paris, ].
Barreau. Illustré de scénes et de vues extérieures et intérieures dont 8 de la
Villa saint-Martin. :: Agrafé. Bon état.

35,00 §
ASSOMPTION, Collége de I'.
[14029] Le Centenaire du Collége de 1'Assomption, le 20 juin 1933.
L' Assomption: 1933. in-8 illustré (portraits), 147p. Couverture titrée : Le
Souvenir ; rapport du Centenaire, 20 juin 1933. :: Broché. Bon état.

20,00 $
CHATEAUGUAY].
[14126] Notes historiques sur 1'fle Saint-Bernard, manoir des Soeurs
grises, Chateauguay, 1735-1935. /Montréal]: [imprimatur, 1935], in-8 a
l'italienne, illustré, 1f. blanc, 32p. et 1 f. blanc. Couverture imprimée.
i Brochure illustré de scenes et de vues dont une composition montrant le
"camp des enfants infirmes, Le Grillon". Tirage sur papier teinté. :: Agrafé.
Bel état. Rare.

75,00 $
EGLISE - Atrchitecture].
[14192] La construction des églises : directoire pastoral. Montréal:
Editions Commission diocésaine de liturgie de Montréal, 1965. in-8, 60 et 59p.
Couverture imprimée.
i Suivi d'une 2e partie : The Building of churches, translation of the french
edition. :: Broché. Ex. de bibliothéque, ex-libtis, cachets.

15,00 $
KELSEY, Albert.
[14036] Programme et régles du concours pour choisir 1'architecte du
phare monumental que vont ériger les nations du monde dans la
République Dominicaine a la mémoire de Christophe Colomb. Saxus
lien [New York, Stillson Press]: I'Union panaméricaine, 1928. in-folio illustré de
vignettes, un portrait monté et un plan replié, 73p. Cartonnage de I'éditeur,
dos toile verte et plats papiers (passés).
:: Réglement du premier concours. Suivi d'un "Deuxieme livre : Impressions
et observation d'un architecte [Albert Kelsey] aprés avoir visité la
République dominicaine...". :: Bon état. Peu commun.

125,00 $

MACKEITH, Peter B. / Kerstin SMEDS.
[14129] The Finland pavilions: Finland at the Universal Expositions,
1900-1992. Kustannus Oy City: 1993. in-4 bien illustré, 184p. Couverture
illustrée. :: Avec une 2e page 184, corrigée, portant le nom des 2 auteurs.
Traduit du finnois. Broché. Bon état.

25,00 $
Marc-André, frere, f.é.c., 1856-1921].
[14142] Le Frére Macaire-Alexis, de 1'Institut des Fréres des Ecoles
chrétiennes, 1897-1919, Notice biographique. Montréal: Procure des Fréres
des Ecoles chrétiennes, 1920. in-8 illustré, 82p. et 1f. Couverture illustrée
(Edmond-]J. Massicotte).
:: Notice bio, Edouard Coutu. Edition illustrée de portraits et de vues : Le
Mont de la Salle 2 Maisonneuve; Le Mont de la Salle a Laval des Rapides; La
Cour des novices; la Chapelle; et une vue de I'Eglise de Whitefield, N.H. ::
Broché. Bon état.

40,00 $
NOPPEN, Luc et al.
[14149] La Fin d'une époque : Joseph-Pierre Ouellet, architecte. Québec:
Editenr officiel du Québes, 1973. in-8, bien illustré : vues de batiments, 139p.
Couverture illustrée. :: Collection Civilisation du Québec, Série Architecture.
Broché. Bon état.

15,00 $

ARCHITECTURE — Fin

BEAUBIEN, Chatles-P.
[14009] Le Sault-au-Récollet - Ses rapports avec les premiers temps de
la Colonie - Mission-Paroisse. Montréal: Beanchemin & fils, 1898. in-8
illustré de vignettes et de 3 planches, xvi et 505p. :: Cartonnage de I'époque,
toile bordeaux ornée. Complet du f. d'errata. Ex-libris de prix. Bon état.

75,00 $
BELL du Canada.
[14156] Le Téléphone au Canada. Montréal: Compagnie de téléphone Bell du
Canada, sans date [1950, on apris], in-8 bien illustré, 32p. Couverture illustrée.
:: Transistors et cable sous-matin... Agrafé. Bon état.

20,00 $
[14157] Le Panorama des progrés de la téléphonie. Montréal: Compagnie de
téléphone Bell du Canada, sans date [19507], in-8 bien illustré, 24p. Couverture
illustrée.
:: Principales étapes d'incessants travaux de recherche en vue d'améliorer les
moyens de communications... Guide de 'exposition [septembre 1950], sans
mention de tirage. :: Agrafé. Bon état.

25,00 $
BELLEFLEUR, Gustave et Donat DURAND.
[14121] Profils normaliens. Montréal: 1946. in-8 illustré de portraits, 254p.
Couverture illustrée des armes de I'Ecole Normale Jacques-Cartier.
:: Seul tome paru malgré la mention en couverture. Broché. Bon état.

20,00 $
BERNARD, Harry.
[14128] Le Petit pécheur. Montréal: Editions de I'A.C.-F., 1939 [¢.1936], in-8
bien illustré de planches, 64p. Couverture illustrée couleurs.
:: ABC du petit naturaliste canadien, 8e titre. Les "portraits”" de poissons
sont signés LeMay [J.Arthur]. :: Agrafé. Couverture un peu défraichie. Peu
commun aux éditions de I'A.C.-F.

20,00 $
BERTHIER] - RAINVILLE, Jacques.
[14030] Album Souvenir du tricentenaire de Berthier 1672-1972.
Berthierville: Commission du tricentenaire, 1972. in-4 généreusement illustré, 96p.
Couverture imprimée couleurs. :: Broché. Bon état.

45,00 $
BERTRAND, Janette.
[14152] Maman, dis moi tout sur les menstruations. Montréal: Johnson &
Jobnson Limitée, 1964. in-16 illustré, 32p. Couverture illustrée couleurs
(portrait de maman Janette en compagnie d'Isabelle et Dominique). = Titre
de la couverture. Texte rédigé en collaboration avec le docteur Réal Chenier,
gynécologue. :: Agrafé. Bon état. Rare.

25,00 $
BLANCHARD, Raoul.
[14082] L'Est [et le Centre] du Canada frangais, "Province de
Québec", Tome 1 [et 2, et 3]. Paris - Montréal: Masson - Beauchemin, 1935 et
1947, grand in-8. L'est en 2 volumes bien illustrés de planches hors-textes,
vues, et de carte dont une repliée : 366p; et 336p.
:: Publication de I'Institut Scientifique Franco-Canadien. Gaspésie, Cote-
Nord, Saguenay, Charlevoix et la région de Québec... Le Centre, 1 volume
illustré de vignettes, de planches et de planches repliée, 577p. :: Publié par
Beauchemin, seul. Trois-Rivieres, L'Estrie, les Laurentides. :: Reliure de
I'éditeur, demi-chagtin bleu a coins. Un mors ouvert. Bon état.

Les 3 premiers volumes: 225,00 $

BONIER, Marie-Louise.
[13999] Débuts de la Colonie Franco-Américaine de Woonsocket,
Rhode Island. Fammingham, Massachusetts: Lakeview Press, 1920. in-8 illustré
de planches hors-texte (vues et portraits), 342 et [vi] p. (Table). Cartonnage
toilé de I'éditeur. :: Edition originale. Bel état.

75,00 $
BOUCHERVILLE].
[14025] Ma rue raconte son histoire... Toponymie de Boucherville.
Boucherville: Ville de Boucherville et Société d'bistoire des iles Percées, 1984. in-8 a
l'italienne illustré de plans et de quelques vues, 83p. Couverture illustrée.
:: Premiere édition. Broché. Bon état.

25,00 $
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CARTIER, Jacques].
[14122] Programme Souvenir du 400eme anniversaire de la découverte
du Canada par Jacques Cartier / Souvenir Program commemorating
the 400th anniversary of discoveting of Canada by Jacques Cartier /
Gaspe, Que., August 24, 25, 26th 1934. Gaspé: 1934. in-8 illustré, n.p.
[16]p. Couverture imprimée. :: Titre de la couverture. Textes surtout en
anglais. Agrafé. Bon état.

25,00 $
CASGRAIN, H.R.
[14035] Les Sulpiciens et les prétres des missions étrangéres en Acadie
(1676-1762). Québec: Prunean & Kironac, 1897. in-8 illustré d'une carte, 462p.
Cartonnage de I'époque, toile rouge. :: Bon exemplaire.

75,00 $
CHAPUT-ROLLAND, Solange.
[14055] Mon Pays, Québec ou le Canada? préface de Claude Ryan.
Montréal: Cercle dn Livre de France, 1966. in-8, 181p. Couverture illustrée
couleurs (Normand HUDON). :: Broché. Bon état.

20,00 $
CITADELLE] - VAILLANCOURT, Cyrille.
[14190] L'Industrie du Sucre d'Erable dans la Province de Québec
[titre de départ]. Lévis, P.Q.: Société des Producteurs de Sucre d'Erable de Québec,
sans date [1932], in-8 illustré de scénes et d'une vue de la manufacture de
Plessisville, 24p. Couverture illustrée d'une composition couleurs de Tom
Hall et des produits, elle est titrée : Marques Citadelles et Camp, 100% pur :
L'Erable, orgueil du Québec, avec le cachet humide du distributeur de
Montréal.
i+ La Deuxieme partie, Art culinaire, par Mlle Héléne Durand-LaRoche et
Mlle Véronique Durand, Juillet 1932 (recettes illustrées couleurs en 2e de
couvertures).

45,00 $
CLICHE, Robert - Commission)].
[14020] Rapport de la Commission d'enquéte sur l'exercice de la
liberté syndicale dans l'industrie de la construction. Quwébec: Editenr
officiel du Québec, 1975. in-8, 355p. Couv. ill. :: Broché. Un passage surligné

15,00 $
CLOUTIER, Yvonne.
[14071] Coudre mais bien coudre, illustrations de Gérard Le Testut.
Montréal: Ministere dn Bien-étre social et de la_jennesse, 1957. in-8 bien illustré en
noir et demi-ton, 265p. Cartonnage de l'éditeur, toile verte, et jaquette
illustrée.
i 2e édition revue et augmentée (la premiere en 1955). Office des cours par
correspondance (sous la seule responsabilité des auteurs). : Bel état.
ENVOI de l'auteure.

35,00 $
CREPEAU, Pierre et al.
[14173] L'Album de famille des québécois 1870-1970. Montréal: Editions
guébécoises, s.d. [1972], in-4 a litalienne, illustré, 25 x 33 cm, n.p. [112]p.
Couverture illustrée.
it Album collectif de portraits présentés par tranches de 20, 30 ou 10 ans, du
a 16 collaborateurs. Reproductions sur fond noir. :: Li¢ d'un cordon sur 2
bandes de carton noir. Exemplaire manipulé. Peu commun.

25,00 $
DUGRE, Alexandre et al.
[1060] Deux siecles de vie paroissiale a la Pointe-du-Lac, Compte-
rendu des fétes du deuxi¢me centenaire de la Pointe-du-Lac le
dimanche 31 juillet 1938. Trois-Riviéres: Pages trifluviennes - Série A - No 21,
1939. In-8 illustré de nombreuses planches (portraits, vues, fac-similés),
134p. Couverture illustrée, 1738-1938. :: Broché. Bon état.

30,00 $
DUQUET, Joseph-Norbert.
[14012] Le Véritable Petit Albert, ou Le Trésor du peuple, suivi d'un
recueil des merveilleux secrets de la nature, de la médecine, de
I'industrie, des sciences, des arts, pensées et bons mots - Dédié aux
ouvriers et aux cultivateurs, 2e édition. Québec: Typographie de C. Darvean,
1881. in-12, xi, [13]-214p. et 1 f. (table).
i Cette 2e édition (apres une premiere a 3000 ex. en 1861) est enticrement
revue. On y a supprimé quelques recettes secrétes qui avaient été tirées du
"Trésor du peuple" du professeur Doublet (médicalement contestées) et on
y a ajouté nombre de conseils et d'enseignement tirés des études récentes
(Barnard, LeSage, LaRue, abbé Provancher et pere Lacasse). La seconde
partie relate toujours les péripéties des "chercheurs de trésors" de Québec et
de Montréal. :: Cartonnage de I'époque, toile bleue ornée a froid (coins et
coiffes un peu frottés). Ex-libris de prix. Bon exemplaire.

150,00 $

FEDERATION des Cercles de Fermiéres du District régional no 4.
[14114] La Petite histoire des paroisses de la Fédération des cercles de
fermiéres du district régional no 4, Comtés : Lévis, Bellechasse,
Dorchester et Lotbiniére. /Beauceville, Imp. la Cie de ['Eclairenr]: La
Feédération, sans date [19507], in-8 illustré (portraits, vues, publicités), 775p.
Couverture imprimée. :: Préface de Mme J.-B. Cadrin. Broché. Bon état.
125,00 $
FELTEAU, Cyrille.
[14057] Histoire de La Presse. Montréal: Ia Presse, 1983-1984, in-8 illustré,
2 volumes : 401 et 283p. Couverture rouge. :: Tome 1 : Le livre du peuple
1884-1916; Tome 2 : Le plus grand quotidien francais d'Amérique 1916-
1984. :: Broché. Bon état.
35,00 §
FOCILLON, Henti.
[4246] Moyen Age, Survivances et Réveils, Etudes d'Art et d'Histoire.
Montréal: Valiquette, 1945. in-4 illustré de vignettes et de planches hors-texte
(reproductions et fac-similés), 201p. Couvertute creme imprimée.
: Hdition collective en partie originale. Tirage sur bon vergé. Recueil
d'études qui ont accompagné des travaux de plus longue haleine. :: Broché.
Bon état, bords de la couverture et dos passés.
45,00 $
FORBES, Allan.
[14032] France and New England ... / by Allan Forbes and Paul F.
Cadman. Boston: Issued by the State Street Trust Co, 1925-1929, 3 volumes
grand in-8 bien illustré : xii et 180p.; xv et 183p.; xvi et 97p. Couvertures
illustrées.
:: Vol 1 - ..\Wherein is related the story of Lafayette's visits to Boston and
other places in New England, together with facts pertaining to his life in
France, also a desctiption of the landing of Rochambeau and the French
army in Newport, their marches and camps throughout New England and a
visit to Chateau Rochambeau...; Vol. 2 - ...Herein is an Account of bits of
France in Boston incidents of the French stay at Newport with a description
of Franklin in Passy and Paris touching also upon Hartford and
Wethersfield where Washington and Rochambeau met in conference
together with the story of the discovery in Paris of the remains of Admiral
John Paul Jones and the founding of the Society of the Cincinnati...; Vol. 3 -
...Containing An account of Champlain's three voyages along the New
England coast... :: Broché. Bon état.
45,00 $
FORGET, Anastase.
[14051] Histoire du College de 1'Assomption / 1833 - Un siécle - 1933.
Montréal: Imprimerie populaire, 1933. grand in-8 bien illustré, 809p. Cartonnage
de I'époque, toile rouge, aux armes du collége. :: Bon état.
50,00 $
FRERES DE SAINT-GABRIEL.
[14123] Catéchisme des tout petits : préparation a la premiere
communion par l'enseignement oral. Montréal: Freres de Saint-Gabriel
[Librairie Beanchemin], 1927. in-12 illustré, 24p. Couverture illustrée.
:: Publié en collaboration avec I'Association Catholique des Voyageurs de
commerce du Canada dans sa campagne contre le blaspheme. :: Agrafé. Bel
état. Rare brochure.
45,00 $
FUR-TRADE] - THWAITES, ed.
[14119] Collections of the State Historical Society of Wisconsin, Vol.
XIX. Madison, Wisconsin: The Society, 1910. in-8 illustré de planches hors-
texte, xxi, 528p. Toile de I'éditeur.
:: Comprend : Mackinac Register of Baptisms and Interments, 1695-1821; A
Wisconsin Fur-Trader's Journal, 1804-05; The Fur-Trade on the Upper
Lakes, 1778-1815; The Fur-Trade in Wisconsin, 1815-1817. :: Exemplaire
déboité, sinon bon état.
35,00 $
GAGNON, Louise.
[14191] L'Apparition des modes enfantines au Québec. Québec: Institut
québécois de recherche sur la culture, 1992. in-8 illustré, 230p. Couverture illustrée
couleurs. :: Collection Edmond-de-Nevers no 11. :: Broché. Bon état.
15,00 $
GAUMOND, Michel].
[14110] La premiere église de Saint-Joachim, 1685-1759. Québec: Service
d'archéologie, Ministére des affaires culturelles, 1966. in-8 bien illustré, 37p.
Couverture illustrée. = Broché. Bel état. ENVOI de l'auteut.
20,00 $

Francois Coté, libraire depuis 1986

Tél. :450.645-1155 ; télécopie : 514.899-1118 ; sans frais : 1.888.989-1118 ; courriel : cote@bibliopolis.net




#% Liste de Mai 2009 # 7

GIGNAC, Benoit.
[14067] Lucien Rivard : le caid au coeur du scandale. Montréal: Editions
Voixc Parallles, 2008. in-8 illustré, 201p. Couverture illustrée. :: Préface :
Fabienne Tarouche et Michel Trudeau; Postface : Yves Boisvert. Broché.
Bon état.

15,00 $
GRASSMANN, Thomas.
[14000] The Mohawk Indians and their Valley, being a chronological
documentary record to the end of 1693. Fonda, New York: The Mohawk-
Canghnawaga  Musenm, 1969. in-8 illustré (cartes), xvi, 722p. et 1 f.
(corrigenda). Cartonnage toilé de I'éditeur. :: Bel état.

95,00 $
GROULX, Lionel.
[14125] Louis Riel et les événements de la Riviere-Rouge en 1869-1870.
Montréal: 1'Action nationale, [1944], in-12, 23p. Couverture illustrée. :: Texte
de la conférence prononcée le 11 novembre 1944 a Saint-Boniface,
Manitoba, et le 8 décembre suivant, a Montréal. :: Agrafé. Ex-libris
manusctit. Bon état.

15,00 $
L'ANGLAIS, Paul.
[14010] Ma belle époque. Montréal: Editions Héritage, 1977.in-8 illustré,
176p. Couverture illustrée. : La Belle époque... le Théatre... Télé-Métropole...
Broché. Bon état.

15,00 $
LAMARCHE, Jacques (1922-).
[14021] Les Requins de la finance. Montréal: Editions du Jounr, 1966. in-12,
114p. et 7f. (catalogue). Couverture illustrée. :: Broché. Bon état.

15,00 $
[8665] Demain sera bientdt hier. Montréal: Pierre Tisseyre, 1985. in-8, 214p.
et 1 f. blanc. Couverture bleue illustrée. : Biographie de cet auteur

prolifique, romancier et historien. Broché. Bon état.

20,00 $
LARAMEE, Annette et al.
[14161] Evolution de I'aviation au Québec. Longuenil: Société historigne dn
Marigot, 1985. in-8 illustré, 32p. Couverture illustrée. :: En collaboration avec
Pratt & Whitney Canada. :: Agrafé. Bon état.

20,00 $
LAVOIE, J.H.
[14124] Le Jardin potager. Québec: Ministére de ['agriculture, 1951. in-8, 47p.
Couverture illustrée. Bulletin  no 115. Nouvelle édition, publié
antérieurement sous le titre : La culture potagere au jardin de la ferme et au
jardin-ouvrier, 1933. :: Agrafé. Bon état.

20,00 $
LEBRETON, Clarence.
[14049] Le 'Caraquet Flyer' : Histoire de la "Caraquet Gulf Shore
Railway Company" 1871-1920, Préface de Ian D. Sinclait. Montréal,
Caraquet, Moncton: Editions du Flenve, 1990. in-8 illustré, 182p. Couverture
illustrée. :: Collection : Acadie. Broché. Bel état.

20,00 $
LECLERC, Paul-André.
[14202] Les Voitures a chevaux a la campagne. La Pocaticre: Musée
Frangois-Pilote, 1978. in-8 bien illustré, 129p. Couverture illustrée.
GLossaire. Index. 92 illustrations. Broché. Ex-libris manuscrit. Bon état.

25,00 §
LEJEUNE, Louis-Marie.
[12787] Dictionnaire général de biographie, histoire, littérature,
agriculture, commerce, industrie, et des arts, sciences, moeurs,
coutumes, institutions politiques et religieuses du Canada. Oftawa:
Université d'Ottawa, 1931. grand in-8 illustré de vignettes et de 56 planches
hors-texte (portraits, photos, fac-similés, cartes), 2 volumes : viii, 862p. et
829p. Cartonnage toilé de I'éditeur. :: Cinquieme mille. :: Exemplaire un peu
faible, petit accroc a un dos.

100,00 $

MARIE-VICTORIN.
[14077] Pour 1'amour du Québec, choix de textes... Sherbrooke: Panlines,
1971. in-8, 198p. Couverture illustrée. :: Choix de textes qui révelent les
cheminements d'une pensée et d'une vie consacrée au progres de la nation
canadienne-francaise, Introduction par Hermas Bastien. :: broché. Bon état.

20,00 $

MATANE

FOURNIER, Robert.

[14005] Seigneurie de Matane : une tranche de I'histoire au pays de
Matane, Publication de la Société d'histoire de Matane. Matane:
Imprimerie de Matane, 1978. in-8 bien illustré, 184p. Couverture illustrée. ::
Broché. Bon état. 30,00 $

GAGNON, Antoine.

[14006] Histoire de Matane 1677-1977 : tricentenaire de la Seigneurie,
Publication de Is Société d'histoire de Matane. Rimouski: Imprimerie des
Associés, 1977. in-8 bien illustré, 638p. Couverture illustrée. :: Broché. Bon
état. 45,00 §

MATANE — Fin

MAURAULT, Olivier.
[14116] " Nos Messieurs ". Montréal: Zodiaque - Déom, " Zodiaque '35 ",
1936. in-16, 324p. et 6f.n.c. (table, colophon et le catalogue de 12 vol. du
Premier Zodiaque). Couverture gtise imprimée en bleu. :: Edition originale
tirée a 2100 ex. de cette histoire des Sulpiciens. Un des 1075 sur papier
Novel. :: Broché. Couverture défraichie.

15,00 $
MENARD, Jacques-E.
[14117] Les Dons du Saint-Esprit chez Monsieur Olier. Montréal: Grand
Séminaire, 1951. grand in-8, 183p. Couverture imprimée. :: Publications de la
Faculté de Théologie de I'Université de Monttréal no 8. Broché. Bon état.

20,00 $
MILLON, René, Bruce DREWITT, and James A. BENNYHOFF.
[14042] The Pyramid of the Sun at Teotihuacan : 1959 investigations.
Philadelphia: - American  Philosophical ~ Society, 1965. in-folio illustré, 92p.
Couverture imprimée. :: Extrait de "Transactions... New Series - Vol. 55,
part 6, Septembre 1965". Broché. Bon état. Ex-libris humide de Bruce G.
Trigger.

25,00 $
MILOT, Jean-René.
[14046] L'Islam et les musulmans. Montréal: Fides, 1975. in-8 carré,
illustré, 190p. Couverture illustrée. :: Regards scientifiques sur les religions,
1. Broché. Bon état.

20,00 $
MOLSON, Karen.
[14056] L'Histoire des Molson 1780-2000. Montréal: I'Homme, 2001. in-8
illustré, 525p. Couverture illustrée. :: Traduit de l'anglais par Louis Vincent.
Broché. Bon état.

15,00 $
PICKERING LEBLANC, J.-Normand.
[14050] Le Mémorial Papineau, Avant-propos de Jacques Lamarche.
Montréal: Editions dn Fleuve, 1989. in-8 illustré, 184p. Couvertute illustrée. ::
Collection : Généalogie. Broché. Bel état.

20,00 $
QUEBEC.
[14176] Assemblée Nationale du Québec. Registre des Serments -
Test Roll [1884-1974]. Qucébec: Assemblée nationale, 1976. grand in-folio,
43cm, n.p. 52f. Cartonnage de I'éditeur, toile noire.
:: Fac-similé de ce registre, 1884-1974, reproduit en photolithographie a 300
exemplaires numérotés (no 221). Présentation du Président de I'Assemblée
en 1976, Jean-Noél Lavoie. :: Bel état. Rare.

350,00 $

RADISSON, Pierre-Esprit.
[14002] Journal 1682-1683 : les débuts de la Nouvelle France. Montréal:
Stanké, 1979. in-8, 94p. Couverture imprimée.
:: Traduit de 'anglais par Pierre-Paul Chatlebois. Traduction d'une partie des
"Voyages of Peter Esprit Radisson", intitulée "The relation of a voyage
made by Peter Radisson, Esquire, to the North parts of America, in the
years 1682-1683. :: Broché. Bon état.

25,00 $
RHYN, G.
[14107] Mon Histoire Sainte : Album a colorier, Compositions tirées
de tableaux de maitres tels que : G. Doré - Daniel de Volterra - Ra-
phaél Mengs et de gravures dues a la courtoisie des Fréres des Ecoles
Chrétiennes. Montréal: Librairie Pédagogiqne, sans date, in-4 illustré, 32p.
Couverture rouge illustrée. :: Quelques planches coloriées. Agrafé. Bon état.

15,00 $
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RIMOUSKI.
[14111] Fétes du centenaire : album-souvenir : notes historiques, 1829-
1929. Rimonski: Seraphin Vachon, éditenr, 1929. grand in-8 bien illustré
(portraits, vues, pubs), xvi p. (publicités), 2 f. (titres et table), 84p. et pp. xvii-
xxxil (publicités). Couverture illustrée, titrée : Centenaire de Rimouski,
Album-Souvenir, 1829-1929. :: Broché. Bon état.

50,00 $

RIVIERE-OUELLE

CROFF, madame E.

[14147] Nos ancétres a l'oeuvre a la Riviére-Ouelle. Montréal: Editions
Albert Lévesque, 1931. in-16, 212p. et 2f. Couverture imprimée. :: Broché. Ex-
libris manuscrit. Bon état. 35,00 $

HUDON, Paul-Henti.

[14008] Riviere-Ouelle de la Bouteillerie : 3 siecles de vie. Sans /lieu:
Comité du tricentenaire 1692-1972, 1972. in-8 illustré, xi, 495p. Couverture
illustrée. :: Broché. Bon état. 45,00 $

RIVIERE-OUELLE — Fin

ROBILLARD, Jean-Marc, éd.
[14031] Cent cinquante ans de vie ecclésiale : le dioceése de Saint-
Hyacinthe, 1852-2002 / sous la direction de. Sainte-Elisabeth d'Antray:
Valignette, 2003. in-4 bien illustré, 486p. Couverture illustrée couleurs. ::
Bibliographie, p. 445-476. Broché. Bel état.

75,00 $
ROCHON, Paul.
[14034) 1837-1839. Montréal: Editions du Tanrean, 1987-1988, 3 volumes in-8 :
283, 287 et 287p. Couverture rouge.
i 1837 : la petite histoire des patriotes; 1838 : I'histoire oubliée des patriotes;
1839 : la lente agonie des patriotes. :: Complet en 3 volumes. Brochés. Bel
état. ENVOI de l'auteur.

60,00 $
ROY, Christian.
[6797] Histoire de 1'Assomption. L assomption, [Québec]: Commission des Fétes
du 250e, 1967. in-8 illustré, 540p. Cartonnage de I'éditeur. :: Bonne
monographie. :: Bon état. Peu commun. ENVOI de l'auteut.

75,00 $
ROY, Ferdinand.
[14024] L'Appel aux Armes et la Réponse canadienne-frangaise :
Etude sur le conflit de races. Québec: |.P. Garnean, libraire-éditenr, 1917. in-8,
44p. et 2 f. blancs. Couverture imprimée portant la signature d'Olivar
ASSELIN, major. :: Premiére édition. Agrafé. Bon état.

45,00 $
ROY, Pierre-Georges.
[14120] L'Eglise paroissiale de Notre-Dame de la Victoite de Lévis,
notes et souvenirs. Lévis: 7912. in-16, 296p. Couverture imprimée
défraichie. Broché

15,00 $
SAINT-SULPICE.
[14109] Le Troisiéme centenaire de Saint-Sulpice. Montréal: Imprimerie du
Devoir, 1941. in-8, 196p. et 2 f. (table). Couverture imprimée. :: Recueil de
sermons et de discours. Préface d'Oliver Maurault. Broché. Ex-dono. Bel
état.

20,00 $
SEGUIN, Robert-Lionel.
[14003] Les Divertissements en Nouvelle-France. Ottawa: Musée national
du Canada, Bulletin no 227, 1968. in-8 illustré, 79p. Cartonnage toilé de
I'éditeur. :: Edition illustré de reproductions de Edmond-]. Massicotte, etc. ::
Bel état.

45,00 $
Société historique de Sainte-Thérese-de-Blainville.
[14007] Cahiers historiques : Histoire de Sainte-Thérése. Jo/iette: 1.'Etoile
dn Nord, 1940. in-8 illustré, 359p. Couverture illustrée, titrée : Sainte-Thérese
de Blainville 1789-1939. Broché. Bon état.

45,00 $
Société Radio-Canada.
[14159] La Vie qui bat présente... feuilles et arbres. Montréal: Société
Radio-Canada, Service d'information, [19632], in-4 illustré, n.p. [20]p. Couverture
illustrée. :: Texte de Frangois Valere, dessins de Norman Kirk. Agrafé. Bel
état.

45,00 $

Société Radio-Canada.
[14158] La Vie qui bat présente... les maisons d'oiseaux. Montréal: Société
Radio-Canada, [1961], in-4 illustré, [8]p. incluant les couvertures. :: Texte de
Francois Valere, dessins de Jean Dufresne. Agrafé. Bel état.

35,00 §
SULTE, Benjamin.
[14016] Mélanges historiques, Annotées et publiées par Gérard
Malchelosse. Volume 6 : Les Forges Saint-Maurice. Montréal: Ducharme,
1920. in-8 illustré de planches, 216p. Couverture imprimée. :: Broché. Trace
de mouillure en pied.

25,00 $
TERREBONNE

DESPATIS, Aimé.

[14028] Les Maires de Terrebonne 1854-2007. Terrebonne: ['autenr - [et Ville
de Terrebonne], 2007. in-8 illustré, 284p. Couverture illustrée couleurs.

:: Les maires des ex-villes de Saint-Louis-de-Terrebonne, Iachenaie et Ia
Plaine fusionnées en 201 a Terrebonne; Notes inédites d'histoire de
Terrebonne et sa région. :: Broché. Bel état. 20,00$

MASSON, Henti.

[14033] Joseph Masson, dernier seigneur de Terrebonne 1791-1847.
Montréal: l'autenr, 1972. in-8 illustré, 354p. Couverture illustrée. :: Index.
Broché. Bon état. Peu commun. 35,00 $

TERREBONNE - Fin

THIBAULT, Chatles.

[14072] Biographie de Charles Thibault par L. L¥** [Léon Ledieu],
Suivi de son discours prononcé aux fétes des noces d'or de la Saint-
Jean-Baptiste, 2 Montréal, le 27 juin 1884 sur La Croix, I'Epée et la
Charrue, ou Les trois symboles du peuple Canadien. Québec: Imprimerie
Léger Broussean, 1884. in-12 illustré d'un frontispice (portrait), 113p.
Couverture imptrimée. :: Broché. Ex. de bibliothéque (cachets, ex-libris)
Couverture défraichie avec petites pertes. Peu commun.

35,00 $
TOURISME

Comité général de I'exposition missionnaire de Montréal.

[14108] Exposition missionnaire, Montréal, septembre 1930. Montréal:
Le Comité, 1930. grand in-8 illustré, n.p. [88]p. Couverture illustrée. :: Titre
de la couverture. Programme. 34 exposants, autant de destinations
exotiques... :: Agrafé, déchirure sans perte a une page. Bon état. 35,00 $

[14184] La Gaspésie [The Gaspé]. Quebec: Service provincial du Tourisme |
Provincial Tourist Branch, sans date [19582], in-8 a l'italienne, illustté, vues et
scénes, n.p. [28]p.. Couverture illustrée couleurs. :: Texte en francais et en
anglais. Agrafé. Bon état. 20,00 $

[14079] Along Quebec Highways - Tourist Guide. Quebec: Department of
Highways and Mines (Provincial Tourist Burean), 1930 [Febrnary 1930], in-8
abondamment illustré, vues et cartes, 876p., carte repliée. Cartonnage toile
verte de I'éditeur. :: Bel état. 45,00 $

[14181] Bas Saint-Laurent et Gaspésie / Lower Saint-Laurent and the
Gaspé. Quebec: Ministere du Tourisme de la chasse et de la péche, 1968 [IX-
LXVII), in-8 illustré couleurs, vues et cartes, une carte repliée, [48]p..
Couverture illustrée. :: Edité par la Direction générale du Tourisme. Texte
en francais et en anglais. Agrafé. Bon état. 20,00 $

[14183] Céte de Beaupré, Chatlevoix, Cote Nord (routel5) / Beaupré
Coast, Charlevoix, North Shore (highway 15). Quebec: Ministere du
Tourisme de la chasse et de la péche, 1967 [11I-1.X1/11], in-8 illustré couleurs, vues
et cartes, une carte repliée, [56]p.. Couverture illustrée. :: Edité par la
Direction générale du Tourisme. Texte en francais et en anglais. Agrafé. Bon
état.

20,00 $

[14127] Historic Guide do Gaspé. Québec: Provincial Publicity Burean, Tourist
Branch, sans date [1937], in-8, 1f. (présentation, CE-M-36), 14p. Couverture
illustrée : vue et carte. Agrafé. :: ON JOINT un document pour I'héberge-
ment, CE-197 : Routes Nos 2-10-6 : Québec - Tour de la Gaspésie / Qué-
bec - Gaspé Tour. Tapusctit reprographié, 20p. :: Les 2 documents annotés
au plomb. Peu commun. 50,00 $
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[14185] Images de la Province de Québec, Canada / Views of... Qunebec:
Service provincial du Tourisme | Provincial Tourist Branch, sans date [19617], in-4
illustré, vues et scenes, n.p. [12]p.. Couverture illustrée. :: Texte en francais
et en anglais. Agrafé. Bon état. 20,00 $

[14179] Inviting... la Province de Québec vous accueille.... Quebec:
Ministére du Tourisme de la chasse et de la péche, 1967 [III-L.XV1I-Edit 11-12], in-8
illustré noir et couleurs, vues et cartes, 63p.. Couverture illustrée. :: Edité par
la Direction générale du Tourisme. Texte en frangais et en anglais. Agrafé.

Bon état. 20,00 $

[14182] Parcs et réserves - La Province de Québec - Parks and
reserves. Quebec: Office du Tonrisme, 1962 [1II-L.XII], in-8 illustré noir et
couleurs, vues et cartes, n.p. [48]p.. Couverture illustrée. :: En collaboration
avec le Ministere de la Chasse et des Pécheries. Texte en francais et en
anglais. Agrafé. Bon état.

25,00 $

[14180] Plaisirs d'hiver au Québec / Winter is exciting in Québec.
Quebec: Ministere du Tourisme de la chasse et de la péche, 1970 [X-1.XX], in-8
illustré couleurs, vues et scenes, 48p.. Couverture illustrée. :: Edité par la
Direction générale du Tourisme. Texte en francais et en anglais. Agrafé. Bon
état. 20,00 $

[14187] La Province de Québec vous souhaite la Bienvenue, 5e
édition. Quebec: Service du Touriste, Office provincial de publicité | Tourist Branch,
Provincial Publicity Office, sans date [19552], in-8 illustré noir et couleurs, vues et
cartes, [71]p. Couvertures a rabats, illustrées. :: Texte en francais et en
anglais. Agrafé. Bon état. 45,00 $

[14186] Quebec : The good roads Province. Quebec: Department of Highways
and Mines (Provincial Tonrist Burean), 1932 [July 1st, 1932], in-8 illustré, vues et
cartes, [32]p. incluant les couvertures illustrées. :: Agrafé. Petite perte a la
cuverture artiére, sinon bon état. 45,00 $

TOURISME — Fin

VAILLANCOURT, Cyrille et Albert FAUCHER.
[14023] Alphonse Desjardins, pionnier de la coopération d'épargne et
de crédit en Amérique. Lévis: Le Qunotidien Limitée, 1950. in-8 illustré, 232p.
Couverture imprimée. :: Broché. Bel état.

30,00 $
VIGER-BELANGER, Pauline.
[14078] Longueuil me sourit : la chronique des Cherrier 1914-1945,
Préface de Cyrille Fecteau. Montréal: Fides, 1977. in-8 illustré, 194p.
Couverture illustrée couleurs (Josée Guberek). :: Roman illustré de 4
compositions a pleine page de Josée Guberek. Broché. Bon état.

15,00 $
MONTREAL

BERGERON, Henti-Paul.
[14148] L'Oratoire Saint-Joseph, oeuvre du Frére André, illustrations
de E.-M. Brassard. Montréal: Fides, [1941], in-12 a l'italienne bien illustré de
planches photographiques, 90p. et 3f. Couverture illustrée. :: Collection
"Mon pays" no 3. :: Broché. Petite déchirure a la couvertute, sinon bon état.
20,00 $
BOURGEQYS, Marguerite].
[14155] Matguerite Bourgeoys / par une religieuse de la Congrégation
Notre-Dame. Montréal: Messager canadien, [1941], in-12 illustré, 31p. incluant
les couvertures illustrées. :: Titre de la couverture. Collection Ville-Matie no
8. Agrafé. Bon état. 15,00 $

BOYLE, Roland.

[14154] Jérome Le Royer de la Dauversi¢re : missionnaire laique.

Montréal: Messager canadien, [1941], in-12 illustré, 31p. incluant les couvertures

illustrées. :: Titre de départ. Collection Ville-Marie no 5. Agrafé. Bon état.
15,00 $

DROUIN, Clémentine, 1876-1937].

[14144] L'Hopital général des soeurs de la Charité, Soeurs grises,

Tome premier. Montréal: 1916. in-8 illustré de planches hors-texte, 5f, iii,

664p. Couverture imprimée : 1692-1821. :: Premier de 3 tomes. Broché.

Couverture un peu défraichie. Bon état. 25,00 §

DUOUY, Paul.
[14118] Villemarie : Petites fleurs religieuses du Vieux Montréal, avec
une introduction par M. H.A. Verreau. Tours - Montréal: Mame - Granger,
[1930], grand in-8 illustré, 240p. Couverture rouge illustrée. :: Collection
canadienne série 522. Cartonnage de I'époque, demi-toile, couvertures
conservées. Cachets, ex-libris et cote en queue. Bon exemplaire de travail.
15,00 $
GARIEPY, Armand.
[14153] Paul de Chomedey de Maisonneuve. Montréal: Messager canadien,
[1941], in-12 illustré, 31p. incluant les couvertures illustrées. :: Titre de
départ. Collection Ville-Marie no 6. Agrafé. Bon état. 15,00 §

Harbour Commissioners of Montreal.

[14105] Facts of interest in relation to the harbour of Montreal.
Montréal: 1924. in-12 illustré de nombreuses vues, 1f., 40p. et 1f. Couverture
imprimée. :: Titre de la couverture. Li¢ d'un cordon. Bel état. 25,00 $

MONTREAL - ST-JEAN-DE-MATHA].

[14151] Album souvenir du vingt-cinquiéme anniversaire de l'arrivée
des peres Trinitaires au Canada et de la fondation de la paroisse
Saint-Jean-de-Matha : 1924-1949. Montréal: 1949. in-folio bien illustré,
157p. Couverture illustrée, titrée : L'Ordre de la Trés-Sainte-Trinité,
fondation canadienne, 1924-1949, paroisse Saint-Jean-de-Matha de
Montréal, album souvenir, vingt-cinqui¢éme anniversaire. :: Broché. Bon état.

50,00 $

MONTREAL].

[14084] Les Récollets et Montréal ; huit manifestations commémorant
le 250e anniversaire de 1'établissement des Récollets a Ville-Marie
1692-1942. Montréal: Editions Franciscaines, 1955. in-8 illustré, 285p. et 4f.
(index et table). Couverture illustrée. :: Préface de Marcel Trudel. Broché.
Bon état. 20,00 $

MONTREAL].

[14053] Montréal en mots, Montréal en couleurs. Montréal: Stanké -
Beanchamp - Savoie, 1991. in-4 bien illustré de portraits et de fac-similés
d'auteurs et de reproductions d'oeuvtes, 202p. Cartonnage de I'éditeur, toile
noire et jaquette illustrée couleurs. :: Recueil de textes (Gilles Archambault
et al.) et de vues (Horace Champagne et al.) sur Montréal. Tirage a 5000 ex.
:: Bon état. 25,00 $

PERREAULT, Maurice.
[14052] Baptémes, Mariages et sépultures de la Paroisse Saint-Sulpice
(1706-1980). Montréal: Société Généalogique canadienne-francaise, 1985. in-4, 293p.
Couverture illustrée. :: Collection Archange Godbout 1. Broché. Bon état.
25,00 $
Société Saint-Jean-Baptiste de Montréal.
[14097] Hommage a la Famille Paysanne; Féte nationale des
Canadiens-frangais, le mardi 24 juin, 1941. Montréal: la Société, 1941. in-8
illustré, 95p. Couverture illustrée couleurs (J.L. Dubois). = Avec la
description des chars allégoriques. Agrafé. Couverture un peu défraichie,
sinon bon état.
50,00 $
Société Saint-Jean-Baptiste de Montréal.
[14098] Les Voix du passé - Evocation de nos poétes disparus :
Programme Souvenir 24 juin 1936. Montréal: la Société, 1936. in-8 illustré,
80p. Couverture illustrée couleurs (J.L. Dubois). :: [Titre de la couverture].
Avec la description des chars allégoriques. Agrafé. Bon état. Peu commun.

75,00 $

MONTREAL — Fin
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